



克利夫兰州立大学孔子学院成功举办第八届教师感谢日暨孔子学院日活动

金秋十月,丹桂飘香,在这个秋高气爽的季节里,美国克利夫兰州立大学孔子学院第八届教师感谢日暨孔子学院日活动于10月2号成功举行。该活动受到了美国国会议员 Marcia Fudge、克利夫兰市长 Frank Jackson、俄亥俄州教育部官员 Ryan Wertz 和中国驻纽约领馆教育参赞徐永吉的大力支持,他们专门写来贺信表达了对孔子学院的祝贺。

当地时间2015年10月2号上午10时,克利夫兰州立大学 Waejten 音乐厅内热闹非凡。来自克利夫兰地区26所中小学校的850余名学校领导及师生齐聚一堂,共同庆祝克利夫兰州立大学孔子学院第八届教师感谢日暨孔子学院日活动。克利夫兰州立大学孔子学院理事会主席严云泰(Anthony Yen)、克利夫兰州立大学学术副校长朱建平(Jianping Zhu)、美国国会议员 Marcia Fudge 特派代表 Ariella Brown 和 Esther Kelsch、克利夫兰州立大学人文与教育学院院长 Sajit Zachariah、克利夫兰州立大学文理和社会科学学院院长 Greg Sadlek、孔子学院院长周海刚(Haigang



Zhou)、孔子学院中方院长张旭红与孔院老师们出席了活动。

活动在庄严的中美国歌声中拉开了序幕,随后严云泰和朱建平分别致辞。严云泰主席在致辞中回顾了孔院在过去几年中的跨越式发展,他指出孔院为克利夫兰州立大学及所在社区提供了丰富的语言课程和文化项目、为大克利夫兰地区的13所学校或学区输送了汉办教师,对当地的中文教育和中国文化推广做出了可喜的成绩。朱建平副校长在致辞中首先代表克利夫兰州立大学校长 Ronald Berkman 祝贺今年的教师感谢日活动在参与学校数量和师生人数方面均取得了突破、达到了空前规模;同时他深入浅出地再次向同学们说明了学习中文对其人生发展的重要性,鼓励学生们克服困难学好中文,鼓励他们今后能更多地参与到孔院提供的各种项目中去。

今年克利夫兰州立大学孔院新增设了4所孔子课堂。嘉宾发言结束后,孔院为新成立的孔子课堂举行了隆重的揭牌仪式。在欢快的中国音乐声中,克利夫兰大都会学区学监 Eric Gordon、校园国际学校校长 Julie Beers、Chillicothe 城市学区课程主任 Alissa Putman 和 Oberlin 的兰斯顿中学校长 Christopher Frank 上台接受了孔子课堂牌匾,标志着4所孔子课堂正式揭牌。随后众

位领导嘉宾还一起为来参加活动的35位学区领导及60余位中文教师颁发了证书和礼品,以表彰他们一直以来对在汉语教学和中国文化传播中做出的贡献。在中文教师和学校领导接受颁奖的过程中,学生们用雷鸣般的掌声和欢呼声表达了对老师们的感谢。

颁奖仪式之后,来自大克利夫兰地区的10所中小学校的学生们带来了精彩纷呈的才艺表演。今年呈现的这10个项目经过了孔院筹备委员会的精挑细选,节目整体呈现了质量高和形式新颖的特点。《让我们荡起双桨》、《蜗牛与黄鹂鸟》和《龙的传人》等中文歌曲的演唱倍受喜爱;中文绕口令、趣味快板书、话剧《木兰》的表演更是将演出推向了高潮。当灯光渐暗,皮影戏《十二生肖的故事》被搬上舞台时,全场观众瞪大了双眼屏气凝神,我们看到了师生们对于中国民间艺术的喜爱,更感受到了他们对于中国文化的浓厚兴趣。短短的两个小时中,学生们的喝彩声和掌声持续不断。表演结束后,所有参与人员一同在克利夫兰州立大学学生中心在享受美味的中餐的过程中,又一次领略了中国的美食文化。

借助教师感谢日活动的人气,孔子学院还大力推广了一些重点的孔院项目,例如,我们请来了2015年汉语桥夏令营的优秀营员

担任小主持人为汉语桥夏令营和HSK考试中表现优异的教师和学生颁奖,4位营员介绍了在中国参加汉语桥夏令营的美好而难忘的经历,分享了中国之行给自身成长带来的前所未有的改变和启发;在演出的间隙我们还采访了3位曾获得了孔院奖学金的学生,这3名来自 Avon Lake 高中的学生饶有兴趣地讲了他们于今年暑期在中国留学的经历,他们的现身说法为奖学金项目做了很好的宣传;午餐环节孔院还专门为所有的学区领导准备了项目推介午餐会。

一年一度的克利夫兰州立大学孔子学院“教师感谢日”活动虽然短暂,但却给克利夫兰地区中文教育的促进与交流搭建了桥梁。借此活动,克利夫兰州立大学孔子学院希望对所有教师送出教师节的祝福,同时也对克利夫兰地区的中国文化传播及汉语教育事业给予了厚望

稿件来源:
美国克利夫兰州立大学孔子学院 李徐玮
照片供图: Brian Hart

